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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 06 DE MARÇO DO ANO DE 

2026. 

 

Ao sexto dia do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 16 horas 

(dezesseis), sob a presidência do Senhor Vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, 

nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando 

presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO 

PAULO SOBRINHO, CARMÉLIA REJANY JALES, EDINO DE PAIVA, FRANCISCO JAÉCIO 

CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. 

Estando ausente apenas o Vereador: ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM. Havendo 

número legal, foi declarada pelo presidente, aberta à Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Legislativo Municipal. Em seguida, 

deu-se início ao Pequeno Expediente, de imediato, foi informado que a ATA da sessão anterior se 

encontrava em apreciação, sem qualquer pedido de retificação a ATA foi APROVADA por 

unanimidade dos presentes. Em ato contínuo, o Presidente comunicou ao plenário que não havia 

matérias para a Ordem do Dia. Em seguida, foi concedida a palavra aos vereadores que quisessem 

apresentar suas mensagens. Não havendo inscritos para o momento, foi declarado encerrado o 

Pequeno Expediente. Posteriormente, foi declarado aberta a Ordem do Dia e, por não haver matérias 

a tratar, logo foi declarada encerrada. Sendo assim, declarou encerrado o momento e 

concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver inscritos ao fim 

da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por fim, foi declarado 

aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao pronunciamento de 

assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. A vereadora Carmélia Rejany usou o  
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momento e destacou a importância da recuperação da RN-074, com muita alegria recebemos essa 

obra, que irá melhorar para todos que transitam nesse trecho, fez um agradecimento especial a 

senhora prefeita Ludmila Amorim, Dep. Bernardo Amorim e a governadora Fátima Bezerra, por 

todo o empenho e dedicação dessa tão sonhada e importante obra. Destacou ainda o dia Internacional 

da Mulher, onde felicitou as mulheres desta casa legislativa, todas as mulheres rafaelenses, 

brasileiras e do mundo por esse dia tão importante. O vereador Jaécio Cortez, usou o momento para 

reafirmar seu compromisso com o povo de Rafael Godeiro, com o objetivo de seguir batalhando 

junto com a prefeita Ludmila Amorim, Dep. Bernardo Amorim e todos(as) colegas vereadores(as), 

destacou também o seu parabéns para todas as mulheres nesse dia 08 de março, homenageou 

mulheres que marcaram sua vida, como também todas as mulheres desta casa legislativa, por fim, 

frisou a importância da obra de recuperação da RN-074, um sonho que se tornou possível graças ao 

trabalho do Deputado Bernardo Amorim em conjunto com a Governadora Fátima Bezerra. A 

vereadora Ana Carla em seu pronunciamento ressaltou a importância da obra de recuperação da RN-

074 para o município, agradecendo ao Dep. Bernardo Amorim e a senhora prefeita Ludmila 

Amorim, na oportunidade, parabenizou todas as mulheres rafaelenses, e destacou a importância de 

cada uma delas, nessa data tão importante para o mundo inteiro, mas, ainda deixando um vazio 

muito grande em relação a proteção e politicas publicas neste tema. O vereador Antônio Paulo frisou 

a importância da obra de recuperação da RN-074 que estará melhorando todo o translado para a 

população, agradeceu todo o empenho do Deputado Estadual Bernardo Amorim, destacou também 

o trabalho incrível da gestão municipal no programa corte de terra, que já se encontra com quase 

100% das terras cortadas, beneficiando o homem do campo. Por fim, deixou seus parabéns a todas 

as colegas vereadoras, funcionárias desta casa legislativa e todas as mulheres rafaelenses. A 

vereadora Weilliany Tavares desejou um feliz dia internacional da mulher, em especial a todas as 

mulheres de Rafael Godeiro, colegas vereadoras e demais funcionárias desta casa legislativa, 

mulheres fortes e guerreiras da nossa cidade e do mundo. Frisou a importância da obra de 

recuperação da RN-074, principalmente para as pessoas que transitam diariamente por esse trecho. 

O vereador Unilson Filho, agradeceu ao Dep. Bernardo Amorim pela grande obra de recuperação 

da RN-074, trazendo segurança e conforto para todos. Destacou que teve inicio a construção de 49 

cisternas no município, que estará beneficiando inúmeras famílias da zona rural. Frisou o apoio e 

dedicação que a prefeita Ludmila Amorim tem pela agricultura do município, outra reivindicação é 

no tocante a construção de uma passagem molhada no Pé de Serra, uma obra que se mostra 

necessária neste período chuvoso no município. Por fim, destacou que nesse dia internacional da  
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mulher, a Câmara Municipal conta com uma bancada feminina, bem representada por três 

vereadoras competentes, em nome da esposa e filha, parabenizou todas as mulheres de Rafael 

Godeiro, brasileiras e do mundo.  

 

 

 

 

Unilson Pereira de Oliveira Filho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Ana Carla de Oliveira Lira Dantas (MDB) 

Primeira Secretária 


